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GRUPO PROFESIONAL: E2

ESPECIALIDAD: CONDUCCION DE VEHICULOS DE TRANSPORTE POR CARRETERA.
PROGRAMA 2

ACCESO LIBRE

1.

El articulo 1 de la Constitucién Espafiola de 1978 establece que la forma politica del Estado
espaniol es:

A) La Republica.

B) La Monarquia parlamentaria.

C) La federacioén de autonomias.

El articulo 23 de la Constitucion Espafiola de 1978 establece que los ciudadanos tienen el
derecho a participar en los asuntos publicos, directamente o por medio de representantes:

A) Libremente elegidos en elecciones bianuales por sufragio universal.

B) Elegidos en elecciones por sufragio restringido.

C) Libremente elegidos en elecciones periddicas por sufragio universal.

De conformidad con la Ley 50/1997, de 27 de noviembre, del Gobierno:

A) Los Secretarios de Estado son érganos superiores de la Administracion General del Estado.
B) Los Secretarios de Estado son 6rganos directivos de la Administracion General del Estado.
C) Los Secretarios de Estado forman parte del Gobierno.

El articulo 7 de la Constitucién Espafiola de 1978 establece que los sindicatos de trabajadores

y las asociaciones empresariales:

A) Contribuyen a la defensa y promocion de los intereses econdmicos y sociales que les son
propios.

B) Coordinan con el Estado los convenios colectivos de los trabajadores.

C) Negocian con el Estado las subidas salariales de los trabajadores.

El Gobierno en funciones NO podra, de conformidad con la Ley 50/1997, de 27 de noviembre,
del Gobierno:

A) Aprobar el Proyecto de Ley de Presupuestos Generales del Estado.

B) Reunirse en Consejo de Ministros.

C) Realizar el despacho ordinario de los asuntos publicos.

De acuerdo con el IV Convenio Unico para el personal laboral de la Administracién General del

Estado, ¢qué duracion tiene el permiso por matrimonio para el personal laboral?

A) 15 dias naturales.

B) 1 mes.

C) 7 dias naturales si la boda se celebra en la localidad de residencia y 20 dias naturales si se
celebra en otra localidad.

De acuerdo con el articulo 8 del texto refundido de la Ley del Estatuto Basico del Empleado
Publico, el personal laboral se clasifica en:

A) Fijoy temporal.

B) Fijo, por tiempo indefinido y temporal.

C) Fijo, fijo discontinuo, indefinido no fijo y temporal.

De conformidad con el texto refundido de la Ley del Estatuto Basico del Empleado Publico, para
poder participar en los procesos selectivos sera necesario, entre otros, el siguiente requisito:
A) Tener cumplidos 18 afios y no exceder, en su caso, de la edad méaxima de jubilacion forzosa.
B) Tener cumplidos 16 afios.

C) Tener cumplidos 16 afios y no exceder, en su caso, de la edad maxima de jubilacion forzosa.
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10.

11.

12.

13.

14.

15.

16.

En el supuesto de enfermedad grave de un familiar dentro del primer grado de consanguinidad
y en distinta localidad, el funcionario tendrd derecho a un permiso de:

A) Siete dias habiles.

B) Cuatro dias habiles.

C) Cinco dias hébiles.

El coste de las medidas relativas a la seguridad y la salud en el trabajo:

A) Recaera siempre sobre los trabajadores.

B) Recaera sobre los trabajadores y el empresario al cincuenta por ciento.
C) No debera recaer en modo alguno sobre los trabajadores.

Es responsable de garantizar que cada trabajador reciba formacién en materia preventiva:
A) El empresario, en todo caso.

B) Cada trabajador seré responsable de garantizar su formacion.

C) El empresario y el trabajador, segun lo establecido en convenio colectivo.

No constituye una obligacién de los trabajadores en materia de prevencion de riesgos, de

acuerdo con lo dispuesto en la normativa:

A) Utilizar correctamente los medios y equipos de proteccion facilitados por el empresario, de
acuerdo con las instrucciones recibidas de este.

B) Cooperar con el empresario para que este pueda garantizar unas condiciones de trabajo
gque sean seguras y no entrafien riesgos para la seguridad y la salud de estos.

C) Adquirir los medios de proteccién necesarios para proteger su seguridad y salud en el
trabajo.

Respecto a la formacion en materia de prevencion de riesgos laborales impartida fuera de la
jornada de trabajo:

A) No es posible.

B) Se descontara de la jornada de trabajo el tiempo invertido en la misma.

C) Debera ser aceptada previamente por los Delegados de Prevencién.

La Ley de Prevencion de Riesgos Laborales, en su articulo 17, establece que los equipos de
proteccion individual deberan utilizarse cuando:

A) En todo caso, siempre y cuando los facilite el empresario.

B) En todo caso, siempre y cuando los facilite el empresario y el coste sea a su cargo.

C) Los riesgos no se pueden evitar.

Segun el articulo 8 de la Ley Organica 3/2007, de 22 de marzo, para la igualdad efectiva de
mujeres y hombres, todo trato desfavorable a las mujeres relacionado con el embarazo o la
maternidad, constituye:

A) Discriminacion directa por razon de sexo.

B) Acoso por razén de sexo.

C) Discriminacioén indirecta por razén de sexo.

Conforme lo dispuesto en el articulo 53 de la Ley Orgéanica 3/2007, de 22 de marzo, para la

igualdad efectiva de mujeres y hombres, todos los tribunales y érganos de seleccién de personal

de la Administracibn General del Estado y de los organismos publicos dependientes o

vinculados de ella responderan al principio de:

A) Presencia equilibrada de mujeres y hombres en todos los casos.

B) Presencia equilibrada de mujeres y hombres solamente en los cuerpos generales de la
Administracion del Estado.

C) Presencia equilibrada de mujeres y hombres, salvo por razones fundadas y obijetivas,
debidamente motivadas.
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17.

18.

19.

20.

21.

22.

23.

24.

El articulo 26 de la Ley 39/2006, de 14 de diciembre, de Promocién de la Autonomia Personal
y atencion a las personas en situacion de dependencia, clasifica la dependencia en diferentes
grados, entre los cuales NO se encuentra:

A) Dependencia absoluta.
B) Dependencia severa.
C) Gran dependencia.

El articulo 2 de la Ley 39/2006, de 14 de diciembre, de Promocion de la Autonomia Personal y
atencion a las personas en situacion de dependencia, establece que, a efectos de esta Ley, se
entiende por “cuidados no profesionales”:

A) Los prestados por una institucion publica o entidad con o sin &nimo de lucro.

B) Los prestados por un profesional autbnomo.

C) Los prestados por personas de la familia o de su entorno en su domicilio.

Segun dispone el articulo 40 de la Ley 19/2013, de 9 de diciembre, de transparencia, acceso a
la informacién publica y buen gobierno, el Consejo de Transparencia elevari a las Cortes
Generales una memoria sobre el desarrollo de sus actividades, ¢.con qué periodicidad?:

A) Semestral.

B) Anual.

C) Cada cuatro afos.

El articulo 22.4 de la Ley 19/2013, de 9 de diciembre, de transparencia, acceso a la informacién

publica y buen gobierno, establece que:

A) El acceso a la informacién esta sometido siempre al pago de una tasa.

B) El acceso a la informacion esta sometido al pago de una tasa sélo si la informacién ha sido
publicada.

C) El acceso a la informacién sera gratuito.

¢, Qué es un conductor profesional de acuerdo con el texto refundido de la Ley sobre Tréfico,

Circulacién de Vehiculos a Motor y Seguridad Vial, aprobada por Real Decreto Legislativo

6/2015, de 30 de octubre?:

A) Una persona que va al mando de un vehiculo.

B) Una persona provista de la correspondiente autorizacion administrativa para conducir, cuya
actividad laboral principal sea la conduccion de vehiculos a motor dedicados al transporte
de mercancias o de personas.

C) Una persona que conduce un vehiculo propiedad de un tercero.

¢ Esta permitido utilizar teléfonos moéviles durante la conduccion?:

A) Si, siempre.

B) No, nunca.

C) No, salvo que su uso se realice sin emplear las manos ni usar auriculares o instrumentos
similares.

Los conductores profesionales, cuando presten servicio publico a terceros, son responsables de
gue todos los ocupantes del vehiculo utilicen el cinturon de seguridad, cascos y demas
elementos de proteccion:

A) Si.

B) No.

C) Si, cuando circulen fuera de poblado.

¢,Qué documentos deben llevar durante la conduccion los conductores de vehiculos a motor?:

A) Permiso o licencia validos para conducir, permiso de circulacién del vehiculo y tarjeta de
inspeccion técnica.

B) Permiso o licencia validos para conducir y titulos académicos.

C) Solo permiso o licencia validos para conducir y tarjeta de inspeccién técnica.
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25.

26.

27.

28.

29.

30.

31.

32.

33.

34.

Con caracter general, ¢cual es el crédito inicial de puntos que tiene el titular de un permiso o
licencia de conduccién de mas de tres afios de antigiiedad?:

A) 15 puntos.

B) 12 puntos.

C) 8 puntos.

¢,Cudl el nimero méaximo de puntos que puede llegar a tener el titular de un permiso o licencia
de conduccién?:

A) 18 puntos.

B) 15 puntos.

C) 12 puntos.

S A partir de qué edad se puede obtener un permiso de conduccion de clase C?:
A) 23 afos.
B) 18 afios.
C) 21 afos.

Con caracter general, ¢,cual es el periodo de vigencia del permiso de conduccién de clase C?:
A) 10 afios mientras su titular no cumpla los 65 afios y 5 afios a partir de esa edad.

B) 5 afios mientras su titular no cumpla los 65 afios y 3 afios a partir de esa edad.

C) 10 afos con independencia de la edad del titular.

¢,Cual es la finalidad principal de un camién?:
A) El transporte de mercancias.

B) El transporte de personas.

C) Ninguna de las anteriores.

¢,Qué es la tara de un vehiculo?

A) Su masa sin equipo fijo autorizado, ni personal de servicios, pasajeros ni carga, ni su
dotacion completa de agua, combustible, lubricante, repuestos, herramientas y accesorios.

B) Su masa con conductor y con su dotacion completa de agua, combustible, lubricante,
repuestos, herramientas y accesorios reglamentarios.

C) Su masa con su equipo fijo autorizado, sin personal de servicios, pasajeros ni carga y con
su dotacibn completa de agua, combustible, lubricante, repuestos, herramientas y
accesorios reglamentarios.

¢,Cuando debe renovarse el permiso de circulacion de un vehiculo?:
A) Nunca.

B) Cada 10 afios.

C) Cuando varie la titularidad registral del vehiculo.

En las matriculas de los automaviles, ¢,qué letras pueden aparecer?:
A) Todas las de nuestro alfabeto.

B) Todas las de nuestro alfabeto salvo las vocales, laN y la Q.

C) Todas las consonantes de nuestro alfabeto.

¢, Cual es el nimero maximo de plazas que puede tener un camién incluido el asiento del
conductor?:

A) 5 plazas.

B) 9 plazas.

C) 12 plazas.

¢, Pueden realizarse operaciones de carga y descarga en una via de circulacion?:

A) Excepcionalmente cuando sea inexcusable efectuarlas en la via y no se ocasionen peligros
ni perturbaciones graves al trnsito de otros usuarios.

B) En ningln caso.

C) Solo vehiculos de emergencia como ambulancias.
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35. En los vehiculos de trasporte de mercancias ¢ pueden viajar personas en el lugar reservado a
la carga?:
A) No, en ningun caso.
B) Si, en algunos casos regulados por la normativa aplicable.
C) Si, siempre.

36. ¢,Cudl es el objetivo de los elementos de seguridad activa?:
A) Reducir las posibles consecuencias en pasajeros y vehiculo en caso de accidente.
B) Prevenir accidentes.
C) Evitar la sustraccion del vehiculo.

37. El sistema de frenado es un elemento de:
A) Seguridad pasiva.
B) Seguridad activa.
C) No es un elemento de seguridad.

38. El airbag es un elemento de:
A) Seguridad pasiva.
B) Seguridad activa.
C) No es un elemento de seguridad.

39. Los automaviles deben disponer de cinturén de seguridad:
A) En todas las plazas.
B) Solo en la plaza del conductor.
C) No es obligatorio.

40. En caso de impacto, ¢ cudl es la funcion del bastidor o chasis?:
A) Transmitir la energia que se libera en el impacto a los ocupantes del vehiculo.
B) Absorber la energia del impacto y proteger a los ocupantes de agresiones externas.
C) Absorber la energia del impacto y proteger a los ocupantes de agresiones internas.

41. ;Para qué sirve el sistema BAS (Asistencia a la Frenada de Emergencia) o servofreno de
emergencia?:
A) Evita el bloqueo de las ruedas en una frenada de emergencia.
B) Completa la presion ejercida sobre el pedal de freno en una frenada de emergencia.
C) Reparte la fuerza de la frenada entre todas las ruedas y evita la pérdida de adherencia.

42. ¢ Cuando se recomienda cambiar un neumatico?:
A) Antes de que la profundidad del dibujo sea inferior a 1,6 mm.
B) Cuando la profundidad del dibujo sea exactamente 1,5 mm.
C) Antes de que la profundidad del dibujo sea inferior a 1,8 mm.

43. ; Cémo se llama la parte de la carretera dedicada a la circulacion de vehiculos?:
A) Calzada.
B) Arceén.
C) Acera.

44. ; Como se llama el tramo de carretera que discurre por poblado y no dispone de una alternativa
viaria o variante a la cual tiene acceso?:
A) Via urbana.
B) Travesia.
C) Via interurbana.

45. De acuerdo con el articulo 19 del Reglamento General de Circulacion, por regla general, ¢ por
gué lado de la via circularan los vehiculos?:
A) Derecho.
B) Izquierdo.
C) Derecho o izquierdo indistintamente.
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46.

47.

48.

49.

50.

51.

52.

53.

54.

55.

¢En qué circunstancias pueden circular por el arcén los vehiculos a motor?:

A) Siempre que lo desee su conductor.

B) Cuando, por razones de emergencia, circule a velocidad anormalmente reducida.
C) Cuando esté adelantando a otro vehiculo que circula a menor velocidad.

Por autopistas y autovias no pueden circular:
A) Ciclomotores.

B) Turismos.

C) Camiones.

En un tramo de via estrecho, en el que sea imposible el paso simultaneo de dos vehiculos que
circulen en sentido contrario, ¢ quién tiene preferencia de paso?:

A) El vehiculo que haya entrado primero.

B) El vehiculo mas pequefio.

C) El vehiculo que salga de poblado.

Salvo que exista sefal que lo prohiba, por los arcenes de las autovias se permite circular:
A) A conductores de bicicletas mayores de 14 afios.

B) A peatones.

C) A vehiculos de traccion animal.

La velocidad maxima para camiones en autopistas y autovias es de:
A) 120 km/h.

B) 90 km/h.

C) 80 km/h.

Por regla general y siempre que las condiciones del trafico lo permitan, la velocidad minima a la
gue pueden circular vehiculos a motor por autopistas y autovias es de:

A) 60 km/h.

B) 90 km/h.

C) No hay velocidad minima.

Por regla general y salvo que la Autoridad Municipal lo modifique, en vias urbanas de un Unico
carril por sentido de circulacion, el limite genérico de velocidad es de:

A) 50 km/h.

B) 30 km/h.

C) 20 km/h.

Por regla general y salvo que la Autoridad Municipal lo modifique, el limite genérico de velocidad
en autopistas y autovias que transcurren dentro de poblado sera de:

A) 80 km/h.

B) 90 km/h.

C) 120 km/h.

Para evitar un accidente en caso de frenada brusca, ¢ debe adaptar la velocidad y la distancia
de seguridad con el vehiculo de delante si circula con una furgoneta cargada?:

A) No, el peso de la carga no influye en la distancia de frenado.

B) Si, el peso de la carga hace que aumente la distancia de frenado.

C) Si, el peso de la carga hace que disminuya la distancia de frenado.

En caso de lluvia ¢ es conveniente aumentar la distancia de seguridad con el vehiculo que circula
delante?:

A) No, no es necesario ni conveniente.

B) Si, porque disminuye la adherencia.

C) Solo cuando se circula por vias interurbanas.
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56.

57.

58.

59.

60.

61.

62.

63.

64.

El conductor que pretende incorporarse a una via:

A) Lo advertira con las sefales obligatorias para estos casos.

B) Los demas conductores facilitaran, en la medida de lo posible, la incorporacién, excepto si
se trata de un vehiculo de transporte colectivo de viajeros que pretende incorporarse a la
circulacion desde una parada sefializada.

C) Los supuestos de incorporacién a la circulacién sin ceder el paso a otros vehiculos tendran
la consideracion de infracciones muy graves.

El cambio de sentido:

A) Cuando se realice en un paso a nivel debera cerciorarse de que no va a poner en peligro u
obstaculizar a otros usuarios.

B) En las autopistas y autovias podra realizarse en los lugares habilitados al efecto.

C) Cuando su permanencia en la calzada, mientras espera para efectuar la maniobra de cambio
de sentido, impida continuar la marcha de los vehiculos que circulan detras del suyo, debe
salir de la misma por su lado izquierdo y esperar hasta que las condiciones de la circulacién
le permitan efectuarlo.

Se permite circular marcha atras:

A) Cuando es posible cambiar la direccién o sentido de la marcha.
B) Cuando es una maniobra complementaria de otra que las exija.
C) Cuando es posible marchar hacia delante.

Sefale la opcion INCORRECTA:

A) En vias interurbanas, cuando no concurran circunstancias de emergencia, podra
estacionarse en el lado derecho de la calzada, sobre la parte transitable del arcén.

B) En las curvas y cambios de rasante de visibilidad reducida, en sus proximidades y en los
tuneles, se prohibe el estacionamiento y la parada.

C) En los pasos para peatones se prohibe el estacionamiento y la parada.

Sefale la opcion correcta:

A) Los puentes moviles, tineles y pasos inferiores de cualquier longitud estaran debidamente
sefializados.

B) Los tuneles y pasos inferiores de cualquier longitud estardn debidamente sefializados.

C) Los tuneles de cualquier longitud estaran debidamente sefializados.

La luz antiniebla trasera debera llevarse encendida en caso de:
A) Nevada.

B) Lluvia intensa.

C) Nubes densas de polvo.

En caso de deslizamiento incontrolado del vehiculo por existir una capa de agua en el pavimento
gue impide la adherencia de las ruedas, el conductor:

A) Sujetara el volante con firmeza y frenara a fondo.

B) Sujetaré el volante con firmeza y no frenara a fondo.

C) Sujetara el volante con firmeza, frenara a fondo y corregira la trayectoria.

Cuando sea obligatorio o recomendado el uso de cadenas u otros dispositivos antideslizantes
autorizados se debera colocar:

A) Sobre, al menos, una rueda motriz a cada lado del vehiculo.

B) Sobre, al menos, una rueda motriz en cada eje del vehiculo.

C) Sobre, al menos, una rueda no motriz a cada lado del vehiculo.

En la conduccién nocturna, el alumbrado de largo alcance o de carretera debera ser sustituido

por el de corto alcance para evitar deslumbramientos:

A) Al cruzarse con vehiculos en sentido contrario salvo que estos no sustituyan su alumbrado
por el de corto alcance.

B) Al rebasar el vehiculo que es adelantado.

C) Al circular detras de otro vehiculo.
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65.

66.

67.

68.

69.

70.

Teniendo en cuenta el orden de prioridad de las sefales, sefiale la opcidn correcta:

A) Sefales y 6rdenes de los agentes de circulacion; sefializacidon circunstancial que modifique
el régimen normal de utilizacion de la via y sefiales de balizamiento fijo; semaforos; sefiales
verticales de circulacion; marcas viales.

B) Sefalesy drdenes de los agentes de circulacién; seméaforos; sefializacion circunstancial que
modifique el régimen normal de utilizacion de la via y sefiales de balizamiento fijo; sefiales
verticales de circulacion; marcas viales.

C) Sefiales y 6rdenes de los agentes de circulacion, sefializacién circunstancial que modifique
el régimen normal de utilizacién de la via y sefiales de balizamiento fijo; semaforos; marcas
viales; sefiales verticales de circulacion.

El agente de la autoridad responsable del trafico con el brazo o brazos extendidos

horizontalmente:

A) Obliga a disminuir la velocidad de su vehiculo a los conductores que se acerquen al agente
por el lado correspondiente al brazo que ejecuta la sefial y perpendicularmente a dicho
brazo.

B) Obliga a detenerse a todos los usuarios de la via que se acerquen al agente, salvo a los
conductores que no puedan hacerlo en condiciones de seguridad suficiente.

C) Obliga a detenerse a todos los usuarios de la via que se acerquen al agente desde
direcciones que corten la indicada por el brazo o los brazos extendidos y cualquiera que sea
el sentido de su marcha.

Una sefial circular de borde rojo y fondo blanco en la que figura un camion con la sefial “5,5 t”
indica:

A) Entrada prohibida a vehiculos destinados al transporte de mercancias con mayor masa
autorizada que la indicada.

B) Entrada exclusiva para vehiculos de dos ejes destinados al transporte de mercancias con
mayor masa autorizada que la indicada.

C) Entrada prohibida a vehiculos de dos ejes destinados al transporte de mercancias con mayor
masa autorizada que la indicada.

En un semaforo circular para vehiculos, la luz amarilla intermitente indica:

A) Extremar la precaucién y detenerse antes del semaforo, como si se tratara de una luz roja,
si puede hacerlo con condiciones de seguridad suficiente.

B) Extremar la precaucion y, en su caso, ceder el paso.

C) Estéa permitido el paso con prioridad, extremando la precaucion.

En el caso de accidente o averia, como norma general, si el vehiculo esta inmovilizado sin

posibilidad de reemprender la marcha:

A) El conductor permanecera en el habitaculo con el cinturén abrochado, pudiendo abandonar
el vehiculo los pasajeros.

B) El conductor y los pasajeros abandonaran el vehiculo, siempre que exista un lugar seguro
fuera de la plataforma de circulacion.

C) El conductor y los pasajeros permaneceran en el habitaculo con el cinturén abrochado.

El usuario de la via implicado en un accidente estard obligado en todo caso a avisar a la
autoridad o a sus agentes y permanecer en el lugar del hecho:

A) Cuando se hayan producido heridos, salvo que sean claramente leves.

B) Cuando se hayan producido heridos, aunque sean claramente leves.

C) Cuando se hayan producido dafios cuantiosos en los vehiculos implicados.
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71.

72.

73.

74.

75.

76.

77.

78.

79.

En caso de accidente, en tanto se recibe auxilio sanitario:

A) Como norma general solo se facilitara a los heridos medicamentos analgésicos.
B) Como norma general se evitara que los heridos anden o hacerlos andar.

C) Como norma general se facilitara a los heridos bebidas, salvo las alcohdlicas.

Constituye un delito contra la seguridad vial conducir un vehiculo de motor a velocidad superior
a la permitida en via urbana:

A) En 50 kilbmetros por hora.

B) En 55 kilometros por hora.

C) En 60 kilbmetros por hora.

NO constituye un delito contra la seguridad vial:

A) Conducir un vehiculo a motor con temeridad manifiesta.

B) Conducir un vehiculo a motor con manifiesto desprecio por la vida de los demas.
C) Conducir un vehiculo a motor con manifiesta negligencia.

Constituye una infraccion administrativa:

A) Conducir sin haber obtenido nunca el permiso o licencia.
B) Conducir habiendo perdido la totalidad de los puntos.

C) Conducir con permiso o licencia caducada.

El interesado, respecto de las pruebas para la deteccién de alcohol:

A) Podra solicitar, a efectos de contraste, la repeticion de la prueba, preferentemente mediante
la verificacion de aire expirado.

B) Podra solicitar, a efectos de contraste, la repeticién de la prueba, preferentemente mediante
un analisis de sangre.

C) Podré solicitar, a efectos de contraste, la repeticion de la prueba, preferentemente mediante
un andlisis de una muestra salival.

La cabina del camion:

A) No esté integrada en el resto de la carroceria.

B) Esta integrada en el resto de la carroceria.

C) Actualmente existen modelos con cabina integrada y no integrada en el resto de la
carroceria.

El alternador:

A) Transforma la energia cinética generada por el desplazamiento del automoévil en energia
eléctrica.

B) Transforma la energia eléctrica en energia mecanica cuando el motor esta en
funcionamiento.

C) Proporciona el suministro eléctrico necesario cuando el vehiculo esta en funcionamiento.

El filtro de particulas:

A) Garantiza la admision de aire limpio al motor.

B) Reduce las emisiones contaminantes del motor.

C) Elimina las impurezas del combustible que emplea el motor.

No es obligatorio el cumplimiento de las obligaciones sobre la instalacion y uso del tacografo y

los tiempos de conduccién y descanso de los conductores:

A) En un transporte de mercancias realizado mediante un camién propulsado por electricidad
0 gas natural o licuado, sin remolque, de masa maxima autorizada de 5,5 toneladas, en un
radio de 60 kilémetros del domicilio de la empresa o persona titular del vehiculo.

B) En un transporte oficial que realice un érgano de la Administracién Publica, como actividad
integrada dentro de la de su propio funcionamiento interno.

C) En los transportes integramente desarrollados en islas cuya superficie no supere los 275
kilbmetros cuadrados.
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80. El transporte de cargas indivisibles que rebasen la longitud, anchura o altura permitidas al

vehiculo y su carga:

A) Requiere de autorizacion complementaria de circulacion.
B) Requiere de comunicacion complementaria de circulacion.
C) Requiere de preaviso complementario de circulacion.

PREGUNTAS DE RESERVA

1.

De acuerdo con la Constitucién Espafiola de 1978:

A) El Gobierno cesa en los casos de pérdida de la confianza parlamentaria previstos en la
Constitucion o por decision del Rey.

B) El Gobierno cesa tras la celebracion de elecciones generales, en los casos de pérdida de la
confianza parlamentaria previstos en la Constitucion, o por dimisién o fallecimiento de su
Presidente.

C) El Gobierno cesa, Unicamente, por dimision del Presidente del Gobierno.

De acuerdo con el articulo 59 del texto refundido de la Ley del Estatuto Basico del Empleado
Publico, aprobado por el Real Decreto Legislativo 5/2015, de 30 de octubre, ¢cuél es el
porcentaje minimo de plazas que se deben reservar para personas con discapacidad en las
ofertas de empleo publico?:

A) No es obligatorio reservar plazas para personas con discapacidad.

B) 25%.

C) 7%.

¢, Cudles son las categorias de clasificacion ambiental de vehiculos?:
A) C1,C2, B, AlyA2.

B) 0 emisiones, ECO, C, By A.

C) Verde, azul, amarillo y rojo.

¢, Coémo debe indicar el conductor de un vehiculo una reduccién considerable de su velocidad?:

A) Mediante el claxon.

B) Mediante las luces de emergencia.

C) Mediante las luces de frenado o moviendo el brazo alternativamente de arriba abajo con
movimientos cortos y rapidos.

Indigue cudl de los siguientes es un tipo de freno de servicio:
A) El freno de cilindro.

B) Elfreno de tambor.

C) Elfreno de mano.

Cuando excepcionalmente deba realizarse la carga y descarga en la via, se procurara conseguir
la maxima celeridad, teniendo en cuenta que:

A) No cabe tal excepcidn, salvo para los vehiculos de emergencia.

B) Podra depositarse la mercancia en el arcén.

C) No podra depositarse la mercancia en la acera.
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